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Zapisnik 

Sa 6 (Šestog) redovnog sastanka Komiteta za Zajednice, održanog dana: 30.05.2025. 

 

Dnevni red 

 

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice, 

2) Pregled skupštinskog materijala za 6 sednicu, 

3) Eventualno. 

 

Miralem Rahte: Postovani clanovi Komiteta za Zajednice, predstavnici OSCE, svi prisutni gosti, 

otvaram 6 sastanak Komiteta za Zajednice za ovu godinu, pre samog pocetka ovog sastanak zelim 

da utvrdim da li imamo kvorum. Posto imamo. Da postavim pitanje da li su svi clanovi Komiteta 

za Zajednice dobili materijal u zakonski odredjeno vreme, preveden na vasim maternjem jezicima? 

Da li se nekoj javlja za rec u vezi dnevnog reda. Stavljam na glasanje usvajanje današnjeg 
predloženog dnevnog reda. Koje za-, protiv-, uzdržani-. Pošto je usvojen dnevni red prelazimo na 
prvu tačku dnevnog reda.  
 

Tačka I - Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa prethodnih sastanaka 

g.Miralem Rahte – Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke dnevnog reda i zapisnika. Posto 

nema, stavljam na glasanje usvajanje ovu tacku dnevnog reda. Koje za-, protiv-, uzdržani-. 
Zaključujem da se usvaja ova tačka dnevnog reda. 
 

Tačka II - Razmatranje materijala Skupštine za 6 sednicu, 

Da li  neko želi uzeti reč u vezi prve tacke dnevnog reda?  

1. Da li se nekoj javlja za rec u vezi ove tacke, Predlog Odluke o usvajanju KAB-a. 

 

Nedžmidin Sejdilar – Imam pitanje. Predsednik je rekao da se sredstva za nevećinske zajednice 

raspodeljuju na osnovu konsultacije sa predstavnicima nevećinske zajednice, pa me interesuje koje 

ste predstavnike iz Skupštine ste kontaktirali kada ste radili na nacrtu ovog zakona, želim da 
postavim jedno konkretno pitanje. Znamo da u Skupštini iz nevećinskih zajednica imamo 
predstavnik JGP-a, predstavnike koalicije Vakat, kao i mene, koji dolazim ispred Pokreta za Goru. 

Zanima me: koga ste konkretno kontaktirali i ko vam je pomagao u pripremi ovog nacrta zakona? 

Jer ravnoteža u Skupštini je postavljena voljom naroda i ona treba da se poštuje u svakom procesu 
donošenja zakona. Zato bih zamolio podpredsednika da mi odgovori na ovo pitanje. Hvala na 

pažnji." 

Uzair Hamza -  Poštovanje i pozdrav svim prisutnima. Dužan sam kao šef Kancelarije, obzirom 
da se radi o nacrtu budžeta za 2026 i 2027. godinu, da dam neke informacije članovima Komiteta 

za zajednice, obzirom da me to na to obavezuje Pravilnik o radu Kancelarija 2 / 2010 i opis 

poslova i zadataka. Znači, godinama je bila praksa, odnosno ne praksa nego administrativno 
usplo koje obavezuje šefove Kancelarija da daju predloge za nevećinske zajednice i da nadledaju 

projekte koje se realizuju u selima nevećinske zajednice. 2 / 2010 opisu Pravilnika o radu 

opštinske Kancelarije. Ja, kao šef Kancelarije, prilikom pripreme budžeta za nevećinske 

zajednice, pozvao sam gradonačelnika, zamjenika Fejsala, direktora urbanizma, direktora 
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zrastva, dakle kompletno izvršnu vlast. I u skladu sa ovlašćenjima, dakle, želim da vam kažem 
da su oni bili upoznati i budžet je podeljen, najpre ono što je važno za mene kao šefa kancelarije, 
da je procenat podele kapitalnih investicija u skladu sa zakonom, odnosno u skladu sa 

proporcionalnom zastupljenosti nevećinskih zajednica. Budžet za 2026. godinu, odnosno novac 
je 4 miliona eura i mi smo dogovorili imamo zajedničke troškove, dug za vodovod 406 hiljada 
eura, za izgradnju deponija 80 hiljade eura, za AKP 100 hiljade eura, za renoviranje krovova na 

zgradama u Dragašu 60 hiljada eura, renoviranje infrastrukture, zajedničko ulaganje 60 hiljada, 
obrazovanje 23 hiljade i 900, zajedničko sufinansiranje i za ugovore za javnu rasvetu. Dakle, 

zajednički troškovi iznose 890 hiljada. Ostaje da se podeli 3 miliona i 100. 3 miliona i 100 puta 
40 posto, milion i 224 hiljade. Mene kao šefu kancelarije, dakle, interesuje prvo da ovaj novac 
bude ovde. Da milion i 224 hiljade bude u rukama, odnosno korišten u celima nevećinske 
zajednice. Manje više me interesuje da li će biti i u kom selu i koliko. To radimo u skladu sa 
zahtevima. Znate dobro da predstavnici sela šalju zahteve za infrastrukturne potrebe i 
kancelarije, neki šalje i direktoru za urbanizma. Na osnovu toga mi smo napravili konsultacije, 

dakle, i došli do jednog preliminarnog, odnosno jednog predloga budžeta, koji se razlikuje, 
nažalost, od budžeta koji je podeljen članovima Skupštine na sastanku koji će biti usvajan. Kao 

dokaz tome, ovo je e-mail koji sam poslao gradonačelniku nakon sastanka koju sam odradao sa 
izvršnom vlašću. Dakle, moram da vam kažem da izvršna vlast, a ne zakonodavna vlast, predlaže 
budžet. Kada se tiču manjinske zajednice, ovo su, dakle, predlozi koji su ovde napisani o selima 

se potpuno razlikuju od predloga koji su dati vama, delegatima, kao materijal prateći za 
Skupštinu. Dakle, za predloge za nevećinske zajednice ne mogu da tvrdim za ceo materijal. Ja 
govorim samo o predlogu budžeta, podeli budžeta po selima za kapitalne investicije. On se 

razlikuje od onoga što je vama poslao. Ja sam nakon ovoga razgovarao, kažu da je u pitanju 
tehnička greška, da je u pitanju greška koja je nastala kucajući u Excelu, kada se odkuca, recimo, 
Brod, on odkuca ono što je bilo prošle godine, i služba nije na to obratila pažnju, i postoje velike 
greške oko ovoga. Dakle, ovo je tehničko pitanje, i ja sam odma, čim sam video materijal koji je 
posad vama reagovao, i tražio sam da neko od nas, ili ja, ili bilo ko iz nekog direktorijata sedne 

sa šefom financija i projekat po projekat da ispravi sve nepravilnosti i da bude u skladu kako smo 
mi predložili. I ovo nije konačna verzija. Imamo ovde 100.000 eura dodatnih koji su izdvojeni za 
rekonstrukciju puta prema Kukaljanu. Gradonačelnik je juče me obavestio da je uspeo da od 
ministarstva obezbedi dodatna sredstva da ministarstvo finansira taj projekat. Dakle, u 

nevećinske zajednice nakon ovoga dolazi još 100.000 eura, pa će biti umjesto 1.226 milijon, 
1.326 milijon, a to će prevazići procenat koji je predviđen za podelu novca nevećinskim 
zajednicama. To je ono što ja mogu da kažem i ovo je praksa koja je godinama ovde u opštini 
praktikovana, kancelarija ne odlučuje nego predlaže na osnovu zahteva, ali strogo vodi računa na 
osnovu uredbe, odnosno na osnovu pravilnika da procenat manjina bude u skladu sa 

proporcionalnom zastupljenošću. Da li će biti u nekom selu više ili mane, o tome mi ne 
odlučujemo. 

Nedžmidin Sejdilar - Gospodine predstavnici, zahvaljujem se i vama, gospodine Hamza. Pažljivo 
sam vas slušao i došao sam do zaključka da ste vi pozvali na sastanak, da ste pripremali nacrt 
ovog budžeta direktora urbanizma Ađiasan Behana, direktora zdravstva, Behara, direktora 
zdravstva Behara Brenolia, pozvali ste gospodina Miralema Rahtea, pozvali ste Fejsala, i pozvali 

ste Erđena Limanče koji nije došao. Ovako, gledano logički i poznavajući situaciju na terenu, u 
ovomu dođe ja tebi Vojvodo, ti meni Serdare. Da vam do tančina, ne objašnjavam na šta mislim, 
nije ni toliko bitno, ali isključivo radi zapisnika, možda za 400 godina neko bude čitao ovo šta mi 
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radimo ovde, pa da nema pogrešnu sliku kako se novac odvajao i usmeravao. Jednostavno, 
gospodine Hamza, vi ste pozvali svoju družinu i dogovorili ste se međusobno kako ćete usmeriti 
novac građana opštine Dragaš iz regiona Gore. Tako ja to shvatam, a verovatno i građani naše 
opštine. Druga jako bitna stvar, gospodine Hamza, koju ste rekli, jeste ta da mi nemamo pravi 
nacrt budžeta u materijalu, nego da imamo sa greškama. Što je po meni jedna jako neozbiljna 

rabota, pogotovo za službu koja delegatima, predstavnicima naroda, ljudima koje je narod 
delegirao, daje pogrešan materijal. Ja ne mogu kao predstavnik naroda da tolerišem greške u 
ekselu, jer ovo je ozbiljna institucija i najozbiljniji organ opštine. Skupština je organ broj jedan i 
tu se greške u ekselu ne tolerišu, koji moramo priznati ima često i sve češće. U izveštaje ima 
uvek, uvek nešto kad ne valja, greška je u ekselu. To se pokazalo i s praksom. Međutim, obzirom 
da sada nemamo mi adekvatan materijal, nemamo mi iz nevećinske zajednice uslove da na 
sednici u ponedeljak razmatramo nacrt buđeta. Zato što imamo pogrešan materijal. Zamislite da 
u školu ili na fakultetu date nekom učeniku ili studentu udžbenik sa pogrešnim informacijama. 

Kako će taj učenik položiti ispit? S tim u vezi, gospodine presedavajući, očekujem razumevanje i 
sa vaše strane, razumevanje i sa ostalih kolega u ovoj sali. Predlažem da se tačka o raspravi 
ovakvog dužeta odloži za neku od narednih sednica, jer mi nemamo tačan materijal i ne znamo o 
čemu da raspravimo. Sam je gospodin Hamza rekao ovde da je materijal nepotpun, malopre na 
Komitetu za politiku i financije dotakao se i gradonačelnik opštine da su greške u eksel-u. 

Gospodin Hamza je pokazao i mail koji je poslao gradonačelniku da postoje greške. Poslali ste 

materijal sa greškama, i ja sam se na osnovu tog materijala spremao. I sada tražim da komiteta 
zajednice da predlog skupštini da se tačka dnevnog reda pomeri za neku od narednih skupština, 
jer ni jedan savestan delegat iz Gore ne može da raspravlja, niti da glasa po ovoj tački dnevnog 
reda ako smo do danas imali pogrešne informacije. Hvala. 

Samidin Xheladini – Ovo je naše mesto. Ovde možeč govoriti a ne na drugim mestima. Niko 

nikoga nije spriječio da govori. Ali, morate i vi nas poštovati, kao što i mi vas poštujemo. Niko 
to nije porekao! Vi ste najviše govorili. Niko vas nije spriječio da govorite, ni u Skupštini ni bilo 
gdje drugdje. Govorili ste bez zakona, bez razloga, rekli ste mnoge stvari koje vas se uopšte ne 
tiču kao delegata, a mi nismo imali pravo glasa. Koga ste držali kao taoce, u većini slučajeva ste 
nas ovdje držali kao taoce, iznoseći nepovezane optužbe, ulične razgovore. Govorili ste stvari 
koje nemaju veze sa stvarnošću, a pokazalo se da nisu istinite. A mi nismo ništa rekli, šutjeli 
smo, poštovali smo vas. Imate obavezu, zajedno sa svima, da otklonite probleme, nepravde i 
slabosti i da donesete te istine, one koje su ovdje potrebne. I ovdje, i u Skupštini. Sada tvrdite da 
je urađeno pogrešno, i s pravom. S druge strane, protivite se tome vodeći debatu. Pa, koja je onda 
poenta? 

Uzair Hamza -  Da ne bude nejasnoće, još jednom ponavljam, što se tiče novca, on je okej. 
Dakle, postoje greške o imenima projekta. Znači, nismo kao zajednica umanjena, nisu nam 

umanjena sredstva, nismo dobili manje sredstva, nego postoji tehničke greške. I nije na primer, 
nego je ovo papir koji dokazuje da je to tako.  

Miralem Rahte - Poštovanje svima, pošto smo videli da je evidentna greška u materijalu koju su 
nam poslali, ja ujedno, i u konsultaciji sa šefom kancelarije, Hamzom, predlažem da svaki 
delegat i kao komite za zajednice da dobijemo materijal da ova tačka bude sa izmenama, da se 
poprave te tehničke greške. To je moj predlog. Hvala vam. 
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Munir Jonuzi - Ja smatram da je taj razgovor bio u svojstvu predstavnika sela Rapče. Najviše 
smo debatovali, potpuno jedino smo debatovali o projektima Rapče. Zbog toga da sam ja u 
savetima sela ispred Rapče, ja verujem da je poziv osvaren zbog toga, a ne kao zamenik 
predstavajućeg skupštine. Da smo razgovarali kao zamenike predstavajućih skupštine sa šefom 
kancelarije, onda bi mi govorili i o drugim projektima. I da se nadovežem na ovim greškama. 
Meni je drago da je ovo pravi budžet, pravi predlog budžeta, a ne ono što smo dobili u 

materijalu. Jer stvarno ono što smo dobili u materijalu je bilo katastrofalno. Imate vi dva 
predloga, pa odlučite kako ćete delovati. Ja ću da kao zamenik predstavajućih skupštine, šta god, 
odlučite sutra na skupštini biti od vas. Hvala. 

Samidin Xheladini – Niko nikoga nije spriječio da govori. Ali, morate i vi nas poštovati, kao što i 
mi vas poštujemo. Niko to nije porekao! Vi ste najviše govorili. Niko vas nije spriječio da 
govorite, ni u Skupštini ni bilo gdje drugdje. Govorili ste bez zakona, bez razloga, rekli ste 

mnoge stvari koje vas se uopšte ne tiču kao delegata, a mi nismo imali pravo glasa. Koga ste 

držali kao taoce, u većini slučajeva ste nas ovdje držali kao taoce, iznoseći nepovezane optužbe, 
ulične razgovore. Govorili ste stvari koje nemaju veze sa stvarnošću, a pokazalo se da nisu 
istinite. A mi nismo ništa rekli, šutjeli smo, poštovali smo vas. Imate obavezu, zajedno sa svima, 
da otklonite probleme, nepravde i slabosti i da donesete te istine, one koje su ovdje potrebne. I 

ovdje, i u Skupštini. Sada tvrdite da je urađeno pogrešno, i s pravom. S druge strane, protivite se 
tome vodeći debatu. Pa, koja je onda poenta? Drugo, što se tiče budžeta, znamo kako ide. Ne ide 
onako kako smo ti i ja željeli, budžet je poznat onakav kakav je predložen. Mi imamo pravo 
samo da raspravljamo i debatujemo, i na kraju, mi, zajedno, odlučujemo da li treba da se uradi 
ovako ili onako. Ovo je vrlo ozbiljno. Mene ne brine - da li glasaš, da li ne glasaš, to je tvoje 
pravo - ali ovo je vrlo ozbiljno. Pa, ti si ove stvari uradio pogrešno. Zato sam ti se i usprotivio, 
jer nemam ništa protiv toga - dobro znaš da imam vrlo dobre odnose s tobom. Ono što ja imam s 
tobom, i ono što ti imaš sa mnom, to je tvoja stvar. Samo znaj jedno: Nemoj iznositi optužbe, jer 
udaraš i mene, a udaraš i druge. Jer misliš da udaraš nekoga, a ja to ne osjećam. Udaraš, ali znaj 
da udaraš i druge. Zato što se ne usuđuješ udarati druge svojim neistinama, a ja ih iznosim. Ako 
neistina izađe u javnost, a ja ne reagujem, ispostavit će se kao istina. To je problem. Kad udaraš, 
udaraj argumentom, kao da si imao argument, i u pravu si, i mi te u tome potpuno podržavamo. I 
većina i manjina. Evo u čemu je problem. Napravi razliku između to dvoje! Ne želim biti grub, 
jer ne znam ko je ta osoba, ali greške se mogu dogoditi. I dobro je što si saznao. Rješavamo 
problem, dajemo materijal, vidimo. Raspravljamo o tome, glasamo li za to ili ne, to je sasvim 

druga stvar. Ako to smatramo razumnim, ne glasamo za to, ali rasprava o tome neće ići! 
Naprotiv, trebali bismo o tome raspravljati do kraja i riješiti ovaj problem, jer zato smo ovdje. 
Hvala vam! 

Nedžmidin Sejdilar - Da li ima većeg argumenta od toga da osoba koja je učestvovala u pripremi 
budjeta dođe za govornicom i kaže da postoje tehničke greške i da je neispravan budžet za 
goranski deo što se tiče kapitalnih investiranja? Ja vama govorim, dobio sam materijal pred deset 
dana. Ja sam se na osnovu tih podataka pripremao za sedmicu u ponedeljak. I sada mi vi dajete 

druge podatke. Ja vikend imam i planiram i nemam vremena da se bavim time. Ako imam 

racionalan razlog da zatražim da se ova tačka pomeri za neku od narednih sednica, da dobijem 
ispravan materijal, da se na osnovu toga pripremim i da o tome razgovaram. A to što se desilo na 
Komitetu za politiku i financije rešit ću ja kroz druge institucije. Zašto ja nemam pravo da 
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govorim na Komitetu za politiku i financije? Zakon mi dozvoljava, član 39.54. Zakon o 
lokalnom samoukrovu. Hvala vam! 

Miralem Rahte – Stavljam na glasanje predlog Nedžmidina o skidanje tačke sa dnevnog reda 
Skupštine. Ko je Za-, Protiv-, Uzdržani-. Zaključujem da predlog nije prošao. Dajem moj 
predlog da se članovima podeli material bez grešaka. Usvaja se.  

- Prelazimo na sledeću tačku dnevnog reda. Usvajanje rezervne liste. Ko je Za-, Protiv-, 

Uzdržani-. Usvaja se.  

 

 

Treća tačka dnevnog reda 

Miralem Rahte: Dali ima diskutanata u vezi ove tacke dnevnog reda. Dali imamo neki zahtev 

upućen Komiteti. Da li neko od prisutnih želi da uzme reč i otvori neku diskusiju. Pošto nema, 
ovim zatvaram današnje zasedanje Komiteta za Zajednice. 
 

 

Predsedavajući KZ-a 

Miralem Rahte 

 


